

**Descrierea derulării proiectului Green Youth Empower în cadrul programului  
„Cetățeni, egalitate, drepturi și valori” (CERV)**

Proiectul *Green Youth Empower* este finanțat de Uniunea Europeană, prin Programul „Cetățeni, egalitate, drepturi și valori” (CERV), subprogramul Rețele de orașe.

**Numărul de referință** al proiectului: 101091212

**Partenerul principal al proiectului** este Podjetniski Inkubator Kocevje din Slovenia.

**Partenerii proiectului** sunt: Balvi municipally children and youth center (Letonia), FARSI PROSSIMO Association (Italia), Autogovernarea Comunei Újszilvás (Ungaria), Municipality of Agia (Grecia), Municipality of Gabrovo (Bulgaria) și Ayuntamiento de Cox (Spania) și Consiliul Județean Harghita.

**Durata proiectului:** 24 de luni, începând cu 01.01.2023.

**Obiectivul principal al proiectului** Green Youth Empower este de a promova dezbaterile și reflecția tinerilor și participarea la luarea deciziilor cu privire la viitorul Europei verzi și a locurilor de muncă verzi la nivel local, național și internațional.

**Grupul țintă** reprezintă cetățenii tineri, iar printre aceștia în special elevii, tinerii lideri, influenceri și antreprenori.

**Rezultatele așteptate:** Participarea activă a tinerilor la procesul de construire a acordului ecologic european, precum și abilitarea tinerilor pentru dezvoltarea competențelor pentru locuri de muncă verzi și îmbrățișarea transformării ecologice. Proiectul va contribui la înțelegerea tinerilor cu privire la impactul social al COVID-19 în comunitățile lor locale. Proiectul va prezenta un itinerar de cooperare între 8 orașe europene care va dura 24 de luni și care se va concentra pe schimbul de experiențe, dialogul intercultural, dezbaterile și reflecția comună.

**Activități ce vor fi derulate:** - activități de management de proiect, - activități de promovare a proiectului, - organizarea a 8 întâlniri tematice internaționale în cele 8 regiuni europene participante, - realizarea unui scurtmetraj despre proiect, organizarea unor workshopuri locale pentru tineret.

**Bugetul total al proiectului** este de 148.000 euro (100%), finanțare din partea Comisiei Europene pentru cele 24 de luni de derulare a proiectului Green Youth Empower, bugetul aferent al Consiliului Județean Harghita fiind de 16.500 euro, reprezentând:

1. cheltuieli pentru organizarea în județul Harghita a întâlnirii partenerilor: 9325 euro
2. cheltuieli pentru transport și cazare: 6750 euro
3. cheltuieli pentru organizarea workshopurilor locale pentru tineri și cheltuieli indirecte: 425 euro

\_\_\_\_\_ , \_\_\_\_\_ 2022

---

PREȘEDINTE  
Borboly Csaba

VICEPREȘEDINTE  
Bíró Barna Botond

DIRECTOR GENERAL  
Zonda Erika

DIRECTOR GENERAL ADJUNCT  
Farkas Erika

Întocmit:  
Borbáth Csilla  
consilier